MPAKTUYECKOE 3AHATUE 3.
MNoKka3aTtenn Kommepvyeckon 3pPeKTUBHOCTM NPOEKTOB

OcHOBHanA auTeparypa:

Tumodees T.B. «YnpaBneHne npoeKkTamm B busHece». INEKTPOHHbLIN yuebHUK. Tema 5.

BeegeHue (npumep BbiNONHEHUA 3a8a4M)

3apayva:

Onpepenntb NPV, Pl u DPP pns cnepgyiowero npoekta. KomnaHua cobupaetca npuobpectm
pacdacoBouHy0 malwunHy 3a $16,000. ObyueHne paboTHuKa oboigetca B $100. FogoBble sKcnayaTta-
LMOHHbIE pacxoabl Ha obopyaosaHue oueHusatotca B $3,000, a rogoBas S3KOHOMMA Ha pacdacosKe -
$7,000. CpoK cy»6bl MaLMHbI - 7 NeT, NOC/e Yero oHa moskeT 6bITb npogaHa 3a $3,000 (amopTu3auma u
Ha/orM B pacyeT He 6epyTtca). E=15%.

Pacuer:
Cratbsa lopg

0 1 2 3 4 5 6
MoKynka malwuHbl -16000
ObyuyeHue -100
IKCNA. U3LEPHKKM -3000 -3000 -3000 -3000 -3000 -3000 -3000
SKoHOMMA 7000 7000 7000 7000 7000 7000 7000
Mpoaarka 3000
UToro -12100 4000 4000 4000 4000 4000 7000
Koadd. anck. 1,000 0,870 0,756 0,658 0,572 0,497 0,432
[NCK. NOTOK -12100 3478,3 3024,6 2630,1 2287 1988,7 3026,3
[VCK. HakoNA. NOTOK -12100  -8621,7 -5597,2 -2967,1 | -680,09 1308,6 4334,9

Takum obpasom:

NPV =4334,9
|(~16000—100+3000-0,432)|+ 4334,9

DPI =
|(~16000—100+3000-0,432)|

= 1,293

Meprong oKynaemocTn Haxoaum, rae 3HavyeHue B CTPoKe «[MCK. HaKoMa. NOTOK» MEHSIeT 3HayeHune B
OoTpuUATeNbHOro Ha nNoaoXuTenbHoe. B Hawem cnyyae DPP =5 net 4 mec.

3apaHue 1.
Onpegennutb NPV, DPl u DPP 1 noctpouTtb rpaduK HaKOMJIEHHOro AMCKOHTMPOBAHHOIO AoxoAa Ans
CneayoLwero NpoekTa.

KomnaHua cobupaeTtcs HayaTb NPOM3BOACTBO HOBOro msgenua. Heobxoaumoe obopyaoBaHWe CTOUT
18,2 TbiC. AONA., €ro YyCTaHOBKa M obyyeHune nepcoHana - 2,4 Toic. gonn. ObopypoBaHMe HauMHaeT
paboty B nepsom roay (rog 0) n yepes 4 roga (rog 3) 6yaet AMKBUAMPOBAHO MO CTOMMOCTU 2,6 ThIC.



nonn. B xoae nponsBoAcCTBa rogoBble NEPEMEHHbIE U34EPKKU COCTABAT 8,7 TbiC. 40NA., NpoAarku - 15,3
TbIC. 40NN, (AMOPTU3ALMA U HANOTX B pacyeT He bepyTca).

Hopma guckoHTa E = 12%.

3apaHue 2.
OTBeTbTe Ha crieaytolme BONPOChI

1. YTo 03HaualoT NOHATUA «IPDEKT U «3PDEKTUBHOCTL» ?

KaKue BMAbl NPOEKTHOM 3PpPeKTUBHOCTM Bbl 3HaeTe? YTO OHM XapaKTepusyoT?

Y710 TaKoe AMCKOHTUPOBAHME U ANA YErO OHO UCNO/b3yeTcA?

Y710 TaKoe HOPMa ANCKOHTUPOBAHMA, YTO OHA OTPaXKaeT?

KaK paccumTbiBatOTCs OCHOBHbIE NoKa3satenn 3¢ GeKTUBHOCTM NMPOEKTOB? YTO MMEHHO
XapaKTepU3yeT KarKabl U3 HUX?

6. BO3MOXHbI UM HET, N MOYEMY, NMPUBEAEHHbIE HUXKE CUTYaLUnN?

vk wnN

Cutyauus a b c d e

E 23% 10% 17% 15% 14%
NPV 0,87 -14,33 -63,84 8,72 22,74
DPI 2,4 1,06 0,61 -2,43 2,12
IRR 39% 12% 14% 23% 48%

7. BoccTtaHoBMUTe Mo 3aaHHbIM 3HaYeHNAM noKasaTtenei ocTasbHble 3HAYEeHMUA.

Cutyauus a b c
E 23% 10% 17%
NPV ? ? 0
DPI ? 1 ?
IRR 23% ? ?

8. 3auyem HeobxoAMMO COBMECTHOE MCNO/Ib30BaHME CPa3y HECKO/IbKMX NOKasaTenen?




